Ученик: _____________________________________________    датум: _________________ 
Контролни задатак – Сабирање и одузимање до 100
1. Израчунај: 

      30 + 30 = _____      46 + 10 = _____      57 + 9 = _____      70 + 4 = _____     23 + 5 = _____
      70 – 50 = _____      82 – 20 = _____      71 – 4 = _____       49 – 8 = _____     60 – 9 = _____ 

      31 + 45 = _____      56 + 43 = _____     28 + 22 = _____      68 + 13 = ____     17 + 46 = ____ 
      97 – 15 = _____      38 – 14 = _____      92 – 78 = ____       75 – 48 = ____      84 – 56 = ____ 
2. Израчунај збир бројева 29 и 37.

    Рачунање: _____________________________________________ 
3. Израчунај разлику бројева 80 и 52.

    Рачунање: _____________________________________________ 
4. Оља има 100 динара, а Гоца 25 динара мање од ње. Колико пара има Гоца? 

Рачунање: ________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________ 
5. Израчунај: 

      (48 + 34) – 55 = ____________________ 


      91 – (17 + 29) = ____________________  
6. Збир бројева 56 и 19 умањи за 28.

    Рачунање: ___________________________________________________________________ 
7. Израчунај за колико је збир бројева 38 и 19 мањи од 85. 

   Рачунање: __________________________________________________________________ 

8. У првом разреду има 18 ученика, у другом 26, трећем 19, а у четвртом 25 ученика. Колико укупно има ученика од првог до четвртог разреда?

Рачунање: _____________________________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________ 
9. Весна је сакупила 29 салвета, а њена сестра Мира 16 салвета мање од ње. Колико салвета су сакупиле укупно?
Подаци:           Весна: __________ Мира: ______________________ 

Рачунање: ________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________
10. Ана има 25 сличица, а Николина 15 сличица више од ње. Тијана има 10 сличица мање од њих две заједно. Колико сличица има Тијана? 

Подаци:           Ана: __________ Николина: ______________________ 

Рачунање: _____________________________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________
Број бодова: ____ / 50 

Оцена: 

Бодови: 
1. задатак – 20 б; 2. задатак – 2 б; 3. задатак – 2 б; 4. задатак – 3 б; 5. задатак – 4 б; 
6. задатак – 3 б; 7. задатак – 3 б; 8. задатак – 5 б; 9. задатак – 4 б; 10. задатак – 4 б.  
Оцене: 
1: 0 –13 бодова; 2: 14 – 24 бодова; 3: 25 – 34 бодова; 4: 35 – 42 бодова; 5: 43 – 50 бодова
